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Nadležni trgovački sud :  

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU 

 

Poslovni broj spisa 7/St-453/2023 

 

OMS-UPRAVLJANJE d.o.o. u stečaju, Radnička cesta 80, Zagreb, OIB: 42356884916 

 

I    TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA I STANJE STEČAJNE MASE 

 

 

Sukladno zaključku ovoga suda poslovni broj: St-453/2023-76 od 29. siječnja 2025. godine 
stečajni upravitelj dostavlja dopunu izvješća o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne 
mase s podacima prema traženju kako slijedi: 

Vezano za materijalnu imovinu dužnika, kako je to u prethodnom izvješću i navedeno, ista je  
rješenjem Županijskog suda u Zagrebu broj: Kir-t-Us-163/2024  blokirana, odnosno produljena 
je privremena mjera osiguranja oduzimanja imovinske koristi pribavljene kaznenim 
djelom zabranom otuđenja i opterećenja  koji se vodi  protiv VI okrivljene pravne osobe u 
stečaju. Također se isto tako produljuje mjera blokade finanijske imovine zapljenjene na 
računima dužnika. 

Privremena mjera je na snazi do potvrđivanja optužnice, a sukladno članku 560 ZKP/08  može 
trajati najdulje dvije godine, a nakon toga najdulje 60 dana od dostave državnom odvjetniku 
obavijesti o pravomoćnosti odluke kojom je oduzeta imovinska korist. Dakle, ovdje se ne radi 
o razlučnom pravu vjerovnika RH, nego o mjeri koja je donesena i koja će trajati tijekom 
kaznenog postupka za koji ne znamo ni kada će započeti, a ni kada će završiti sve sudske radnje 
koje zakon propisuje. Stečajni upravitelj zaprimio je optužnicu koja sadrži 366 stranica pod 
poslovnim brojem: Kov-Us-183/2024 Županijskog suda u Zagrebu, a na koju je pozvan 
očitovati se. Iz iste je vidljivo da neće biti uvijeta za oslobađanje financisjkih sredstava do 
završetka kaznenog postupka. Do potvrđivanja optužnice stečajni upravitelj ne može dati više 
informacija. 

Kao što je u ranijem izvješću napisano, nema imovine stečajnog dužnika na kojem postoji 
upisano razlučno pravo. Imovina se trenutno nalazi na lokaciji Bukovačka cesta 41, Zagreb u 
privatnom prostoru na čuvanju, a u tijeku su dogovori oko deponiranja vozila u HAK-u, a 
obzirom na nepredvidivost vremena stajanja istih i trajanja kaznenog postupka, a za što je 
potrebno osigurati financijska sredstva. 

Za sada dužnik nema slobodne imovine kojom može raspolagati, kako materijalne tako i 
financijske, te je stoga steajni upravitelj predložio kao u ranijem izvješću. 

 

 

 



U odnosu na potraživanja koja su iskazana na izvještajnom ročištu  

 

- potraživanja za zajmove                      1.227.685 eura 

- potraživanje od države i dr. instit.       2.990.310 eura 

- potraživanja od kupaca                               1.852 eura 

- ostala potraživanja                                      8.537 eura 

 

Pojašnjava se kako se radi o potraživanju za zajmove u iznosu od 1.227.685 eura koje je 
isplaćeno na račun tvtke ONLY MEN STUFF d.o.o. nad kojom je otvoren stečajni postupak, a 
nastavno stečajna masa iza ONLY MEN STUFF d.o.o. u stečaju poslovni broj: St-866/2023 
kod Trgovačkog suda u Osijeku SS u Slavonskom Brodu. Završno ročište zakazano je za dan 
4.ožujka 2025. godine u 12,00 sati, a na kojem će se raspravljati i glasovati o završnom računu 
stečajnog upravitelja i suglasnosti za završnu diobu  u kojoj je predviđeno za vjerovnika OMS-
upravljanje d.o.o. u stečaju iznos diobe od 64.565,57 eura. Obzirom da je i ovaj iznos zajma 
predmet kaznenog postupka  Kov-Us-183/2024 ne može se sa sigurnošću ustvrditi da ista 
sredstva neće biti zaplijenjena. 

Potraživanja od države i institucija u iznosu od 2.990.310 eura su nakon usklađenja s poreznom 
upravom i knjigovodstvom preknjižena i sada je saldo nula. 

Potraživanja od kupaca u iznosu od 1.852,71 eura, koja su u izvješću navedena, nakon upućenih 
poziva dužnikovim dužnicima, isti su se očitovali i uskladili kartice s knjigovodstvom u stečaju: 
Studio digitalne kulture d.o.o. u iznosu od 220,22 eura i Knjiga bilance j.d.o.o. u iznosu od 
1.632,49 eura. 

Ostala potraživanja u iznosu od 8.537 eura odnose se na potraživanje od INA d.d. Zagreb u 
iznosu 5.413,61 eura ostala su nenaplaćena, a predujam za najam poslovnog prostora Radnička 
cesta 80 je zadržan prema ugovoru o zakupu u iznosu od 3.123,39 eura. 

 

U odnosu na izbor odvjetnika obavljeno je nekoliko kontakata s odvjetnicima u Zagrebu vezano 
za kazneni postupak, ali nije bilo zainteresiranih odvjetnika za preuzimanje ovog predmeta, jer 
je naplata iz istoga vrlo upitna, a uglavnom odvjetnici traže akontacije sredstava za početak 
rada. U parničnim postupcima zastupanje je povjereno odvjetničkom društvu Šimunović-
Oštarić d.o.o. koji sudjeluju u jednom parničnom postupka poslovni broj: P-160/2024 koji se 
vodi na Trgovačkom sudu u Osijeku. Sud je donio odluku na prijedlog stečajnog dužnika o 
prekidu postupka do okončanja kaznenog postupka. Drugih postupaka nema. 

Vezano za oslobađanje zaplijenjenih sredstava i imovine i povrata iste u stečajnu masu stečajni 
upravitelj je mišljnja da neće do toga doći, dok se kazneni postupak ne završi, a što proizlazi iz 
optužnice, jer se sva imovina smatra kao imovina stečana počinjenjem kaznenog djela i 
protupravno stečenom imovinom. 

 

 

Sagledavajući cjelokupnu situaciju, nastajane novh troškova koji se nemaju iz čega podmirivati, 
stečajni upravitelj ostaje kod mišljenja da se ovaj stečajni postupak zaključi, a uvažavajući 
činjenicu da nije predvidivo trajanje kaznenog postupka protiv okrivljenika, što se iz iskustva 
može i pretpostaviti. 

 

 



 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. Nema imovine ( zaplijenjena rješenjem Županijskog suda u Zagrebu) 

2. Nema mogućnosi unovčenja 

3. Nema razlučnih, niti izlučnih vjerovnika  

4. Vjerovnici stečajne mase su knjigovodstvene usluge, izrada žiga, otvaranje računa i 
naknade banke, administrativno tehnički troškovi, troškovi FINA-e, poštanski troškovi, 
troškovi vještaka, troškovi stečajnog upravitelja i nagrada za rad u prethodnom 
postupku, troškovi odlaska na ispitivanje stečajnog upravitelja USKOK, matrerijalni 
troškovi ureda, odvjetnički troškovi. 

5. Nema radnika u ovom postupku 

6. Nema mogćnosti namirenja do okončanja kaznenog postupka 

7. Stanje računa na dan 13.2.2025. iznosi minus174 eura. 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Predlaže se sazivanje Skupštine vjerovnika radi odlučivanja o daljnjem tijeku stečajnog 
postupka, a na temelju ovog i prethodnog izvješća izvješća. 

 

 

 

U Slavonskom Brodu, 13.2.2025. g.     Stečajni upravitelj: 

            Predrag Filajdić 
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